

TOP家居 | 调查

你在我心中是最美 每一次促销都让我得实惠

“2013中原家居品牌消费者满意度TOP排行问卷调查”启动

近年来,家居消费受到越来越多家庭的重视。而了解市民家居消费情况,为家居品牌商家及消费者提供相互沟通、交流的平台,是TOP家居的责任所在。

为更好的引导消费者理性消费、健康消费,本报TOP家居“2013中原家居品牌消费者满意度TOP排行问卷调查”今日启动,欢迎消费者积极参与调查,选出您心中“最美”的家居品牌。

在现代生活中,家居

消费已不仅仅是简单的装修行为,而更多是体现生活品质的象征。

随着家居消费日益个性化、健康化、品质化,消费者也开始更多关心产品的功能性、安全性和服务性。

攀升至天价的红木家具,乱花渐欲迷人眼的实木家具,物美价廉但有太多甲醛的板材家具……不可否认,诸如“达芬奇”事件的发生让家居行业屡遭诚信危机。

为此,TOP家居今日启动

“2013中原家居品牌消费者满意度TOP排行问卷调查”,目的就是要用具体行动为家具消费、为家居市场搭起一座桥梁,把消费者所想、所感总结出来,更便于商家提供优质的服务。

本次调查,我们选取了目前中原家居市场上知名洁具、地板、家具和装饰公司共四大类、50多个备选品牌,希望您投出真诚一票,为净化与我们息息相关的家居消费环境出一份力。

郑州晚报记者 唐善普

■家居资讯

红星美凯龙 再现创新营销

“全球家居设计周”郑州站活动惊艳落幕

为期两天的红星美凯龙“全球家居设计周”郑州站活动于9月7日、8日举行。据了解,家居连锁卖场独家举办全国性的具有全球视野的“家居设计周”活动,在国内,红星美凯龙是独一份。活动期间,红星美凯龙举行了“设计师俱乐部”成立仪式和第一届“设”享生活家装设计师赛。

另外,红星美凯龙还在7日上午举行了红星美凯龙通汇卡郑州站的启动仪式。据了解,红星通汇卡是一种单用途的预付卡,持卡顾客可在红星美凯龙品牌经营体系内各经营单位兑付货物或服务,有着快捷、安全。红星美凯龙相关负责人告诉记者,十一将举行高额返现、劲爆抽奖、重磅直降等活动。

8日下午,展昭的经典扮演者影视巨星何家劲先生出现在红星美凯龙。当日,何家劲与来到现场的粉丝精彩互动,并现身说法,与现场的人们分享芝华仕沙发的各种功用,同时,他还应芝华仕方面安排,为其顾客现场签售。

何家劲的出现使得红星美凯龙“全球家居设计周”活动掀起一波又一波的高潮,芝华仕展位里顾客熙熙攘攘,一度出现排队抢购的场面。芝华仕相关负责人告诉记者,活动很成功,销售很火爆,展昭“价”到,对此拉动不小。

郑州晚报记者 唐善普 靳小东

2013中原家居品牌消费者满意度TOP排行调查问卷

1.您选择某一家居品牌的原因有哪些?(可多选)

- 质量保证 广告宣传
品牌影响 服务保障 价格优势

2.如果您近期有装修的打算,您会选择哪家装饰公司?(可多选)

- 龙发装饰 元洲装饰 超凡装饰
美巢装饰 东易日盛 东易力天
大地装饰 新洲装饰 沪上名家
香江装饰 爱蜂巢装饰 鹏发装饰
南京千禧龙 实创装饰 瑞博文装饰

3.您最满意的洁具品牌有哪些?(可多选)

- 恒洁卫浴 中宇卫浴 惠达卫浴
九牧卫浴 TOTO卫浴 科勒卫浴

- 汉斯格雅 高仪 申鹭达卫浴
唯宝 浪鲸卫浴 摩恩卫浴
奥斯曼卫浴 辉煌卫浴 箭牌卫浴
法恩 莎卫浴 安华卫浴

4.您最满意的木地板品牌有哪些?(可多选)

- 安信地板 大自然地板 升达地板
德尔地板 富林地板 菲林格尔地板
生活家地板 圣象地板

5.您最满意的家具品牌有哪些?(可多选)

- 红苹果 华日家具 全友家俬
赖氏家具 曲美家具 双叶家具
美克美家 联邦家具 顾家家居
欧派橱柜 索菲亚衣柜 左右沙发

参与办法

- 1.拨打0371—67655013参与调查。
- 2.发送邮件至835580657@qq.com参与调查。
- 3.加QQ835580657为好友,参与调查。
- 4.搜索微信公众号zzwbdyjj,加关注后参与调查。
- 5.填写本版调查表后,邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报社营销中心家居事业部,邮编:450000。

华丰灯饰界 “书是一盏灯”爱心公益活动启动

9月8日,由华丰灯饰界主办,各大媒体协办的华丰灯饰界“书是一盏灯”爱心公益行动正式启动。据介绍,此次“书是一盏灯”行动是继华丰灯饰界“家是一盏灯”摄影大赛后的又一大型公益行动。华丰灯饰界希望通过此次活动,为贫困地区的小学生提供各类知识读本、课外读物等青少年益智读本,让没有书看的农村孩子和城市孩子一样有书看;希望通过自身力量,带动更多的爱心人士加入,汇聚点滴爱心关注贫困地区孩子的成长。 郑州晚报记者 唐善普 李红卫

即日起至12月31日,华丰灯饰界每销售满1000元,捐赠1元钱给“书是一盏灯”公益基金,所捐赠的基金将全部用于购买图书。从9月8日起,所有持价值20元以上的新书进行捐赠者,可以直接置换价值30元的精美台灯一个(每人限一个);如果您的家里有不用的旧书,希望您们可以免费捐赠,华丰灯饰界将转交给需要他们的人。

华丰灯饰界将在今年年底,联合多家媒体实地走进贫困小学捐赠图书,还将为孩子提供更多针对性的帮助。

在活动现场,华丰灯饰界总经理杨军表示:华丰灯饰界一直致力于关心关爱孩子成长,举办了多次公益活动。“心底深处的那盏灯”征文比赛培养孩子的写作热情,“我秀我家走进华丰灯饰界”释放孩子们的艺术细胞,“走进开封市残疾儿童中心”关心孤残儿童的健康成长!此次“书是一盏灯”公益活动,就是把优秀的读物送到孩子们手中,培养孩子们的读书兴趣、读书习惯和读书能力,为中国梦的实现增加正能量。



谢天谢地你来了

钟凯丽装饰西区设计会所开业

9月8日,钟凯丽装饰西区设计会所揭幕暨郑州钟凯丽十年品鉴会在中原百姓广场举行。家装设计商会秘书长吴冷湘、质检协会主任张自端、郑州钟凯丽装饰总经理钟凯声以及中原地区主流媒体、新老客户代表等200余人参加开幕式。

钟凯丽作为行业内首家提出三年质保的家装公司,也是江苏省第一家走向全国的家装公司,又是河南省第一家真正来自江苏的家装公司。共开设三十几个公司,成为涉及设计研发、工程施工、家具制造、材料销售、职业教育、投资管理、矿产、珠宝等多产业化、集团化公司。设计会所的成立,是对设计品味的要求不断升级,也更加明确管家式服务理念,体现出更好为高品质要求客户服务。 师红涛